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I N F O R M A C E  K  T R H U 

 

 
Ayala Corporation získala veškeré podíly na společnosti San Carlos Clean 
Energy Inc. (SCCE). 
 
Londýn, 17. března 2017. 
 
Sdělení pro investory, distributory a zaměstnance. 
 
Dnes bylo na Filipínské akciové burze oznámeno, že společnost Ayala Corporation, nejstarší a 
největší konglomerát v zemi, získala veškeré podíly společnosti San Carlos Clean Energy 
Inc.(SCCE).  Společnost SCCE byla založena v roce 2015 společností Bronzeoak Philippines Inc. s 
cílem poskytovat centrálně řízené služby, jako jsou finanční služby, právní služby a služby v oblasti 
lidských zdrojů celému portfoliu firem ThomasLloyd, PINAI a Ayala Corp z oblasti obnovitelných 
zdrojů energie na ostrově Negros.  Mezi ně patřila i společnost San Carlos Solar Energy Inc, jejíž 
projekty SaCaSol I, II a III, v nichž finančním sponzorem byla společnost ThomasLloyd, patřily mezi 
vůbec první projekty obnovitelné energie v užitném měřítku v zemi.  Společnost SCCE nadále 
poskytuje centrálně řízené služby portfoliu společnosti ThomasLloyd v oblasti biomasy, včetně firem 
San Carlos Biopower Inc, South Negros Biopower Inc a North Negros Biopower Inc.   
 
Společnost SCCE se stane energetickou divizí společnosti Ayala Corp a přejmenuje se na AC 
Energy Development Corporation.  Stane se exkluzivní vývojovou, konstrukční a operační větví 
společnosti Ayala Corp v oblasti obnovitelné a udržitelné energie. 
 
Akvizice společnosti SCCE zahrnuje celý tým, který na projektech společnosti ThomasLloyd 
pracoval po mnoho let.  Nedojde tedy k žádné změně každodenního chodu tohoto provozu a 
úspěšné dokončení výstavby tří projektů týkajících se biomasy nebude nijak ovlivněno.  S ohledem 
na prostředky a ambice, které společnost Ayala do odvětví obnovitelné energie přináší, panuje 
naděje, že se objeví mnoho dalších příležitostí ke spolupráci. Společnost Ayala Corp zároveň 
získává společnost Visayas Renewables Corp, která byla dříve známá pod názvem Bronzeoak 
Clean Energy Inc. Jedná se o holdingovou společnost pro zadržený menšinový podíl společnosti 
Bronzeoak v portfoliu v oblasti solární energie na ostrově Negros, vytvořeného ve spolupráci se 
společností ThomasLloyd. 
 
Společnost Ayala Corp je kótovaná holdingová společnost z diverzifikovaných podílů společnosti 
Ayala Group. K dnešnímu dni má tržní kapitalizaci ve výši 507 miliard filipínských pesos (10,5 
miliard USD) s 35 000 zaměstnanci na celém světě.  Na seznamu Forbes největších světových 
společností je zařazena na 1224. místě.  V současné době vlastní 1 200 MW energetických aktiv, z 
nichž 300 MW patří do obnovitelné energie.  Společnost AC si klade za cíl rozšířit je na 2 000 MW 
do roku 2020, z nichž 1 000 MW je plánováno jako obnovitelná energie. 
 
Michael Sieg, předseda, říká: „Těšíme se na spolupráci se společností Ayala v mnoha vzrušujících 
nových příležitostech v zemi a vítáme její podporu našeho dlouholetého filipínského partnera v 
oblasti vývoje, společnosti Bronzeoak.“ 

 
 
 


